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平成２３年度市政懇談会「市長のいきいきタウントーク」議事録（要約） 

期日：平成２３年１０月２７日（木）午後７時～ 

会場：  国分寺公民館 大ホール 

１  

庁舎の建設について、２３年度の６月、設計業務の発注をされたとのことですが、候補用地の交渉関係、

整備関係はどの程度まで進んでいますか。 

回答：総合政策部長 

昨年５月に基本構想を作成し、今年６月に基本計画を作りました。 

その後、地元の関係者、自治会の皆さんにこれまでに５回ほど説明会を実施しました。これまでの説明

の中では、おおむね関係地権者・自治会の方々からは比較的協力的な言葉をいただいています。 

今年の９月、庁舎設計業務を発注しました。今後、市民の皆さんのワークショップ等を通じて、皆さんの

考えを設計に反映させながら、使いやすい親しまれる新庁舎を目指したいと考えています。 

これからの作業についてですが、今年の年末から年明けにかけて、庁舎のエリアを決定したいと考えて

います。地権者、自治会の皆さんに説明をして、理解をいただきながら進めていきたいと考えております。 

その後、地元関係者のご理解をいただきながら、農地法・都市計画法に基づく手続きを進め、２４年度後

半には各種法手続きを完了させたいと考えております。法手続きが終わり次第用地買収に入る計画で進

んでいます。当初計画どおり、２５年度中に造成工事を行い、２６・２７年度までに本体工事、２７年度末の

開庁に向けて努力していきたいと考えております。 

地元の皆さんのご協力をいただけるように、これから一生懸命取り組んでまいります。 

 

２  

回覧のこと。６月に上町で１軒増えた。回覧を１件増やしてほしいと役場に電話したが、翌月になっても増

えなかった。役所の職員は、もっと迅速に仕事をしてほしい。 

 

３月末の頃に上町児童公園の四阿にペンキを塗ってもらいたいと電話でお願いしているが、対応が未だ

にありません。どうなっていますか。 

回答：建設水道部長 

電話を受けたままで対応できず、まことに申し訳ありませんでした。 

早速課に戻りまして、即対応するよう担当課に指示をします。 

市長 

その頃はちょうど震災後で、地域の瓦や塀、壊れているところを全て見回るよう指示をだしていたので、

その中の処理と一緒になってしまい上にあがらなかったと考えられます。 

未だにやってないとのことなので、申し訳ありませんでした。今後、そういったことがないよう対応させて

いただきます。 
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３  

各町内にあるごみ収集の立て看板。私の町内のごみ収集の立看板は、５０年は経っており、さび止めを

したりしていますが、さびが取れず老朽化しています。 

何とかしていただきたいのですが、どうしたらいいでしょうか。 

 

回答：市民生活部長 

ごみ収集所については、各自治会なり、班なりに管理をお願いしていますが、使用に堪えない、修理・交

換が必要な場合は事前に要望をだしてください。現地を確認して対応します。 

 

 

４  

毎日小山用水沿いをウォーキングしています。 

小山用水の中が汚く、また、用水挟んだ西側の道路に草木が生えています。東側は公園できれいにな

っていますが、小山用水の管理団体と市がうまく調整してきれいにしてほしいです。 

昔、勤労奉仕というのがありました。地元関係者等でそのような気運がつくれないものでしょうか。 

 

回答：市民生活部長 

どこが所管するか判りませんが、経緯を知っている私から回答いたします。 

過去には、生活雑排水を放流していたことから、各隣接する自治会が市から補助金をもらって用水路わ

きを除草していたという経過がございますが、現在は、下水や道路が整備され草刈もなくなりました。 

用水の中の管理について、日酸公園東側親水公園下のボックスカルバートの中は、市が清掃すること

になっており、用水路の開渠の部分は小山用水が管理することになっています。以前にも組合に清掃をお

願いしましたが、なかなかやっていただけない状況です。再度お願いしていきたいと考えます。 

西側と東側の道路の草は、道路管理者である建設課が管理することになっており、東側歩行者専用道

路は通年、業者委託をしているので、年間を通してきれいになっています。西側道路は発注済みであり、

近々きれいになると思います。 

 

回答：市長 

管理するのが小山用水管理組合だとしても、近隣に住んでいるのは下野市民なので、景観にしても安

全にしても、みんなで守っていきたいと思います。 

勤労奉仕的な話が地域ででていただけると非常にありがたいと思いますし、我々の方もそれを考えてや

っていければと思います。 
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５  

市長から放射線測定器貸し出しの話がありましたが、１２月になれば自治会で希望があれば貸していた

だけるということですか。 

下町自治会では、屋外計測を考えていました。防犯パトロールの総会で、自治会で測定器を買ったらど

うかという話があったのですが、ちゃんとしたものじゃないとだめなのでは、と話し合いをしていたところで

す。 

その場合、測定器を扱うのに、勉強をしなくても大丈夫でしょうか。 

 

回答：市民生活部長 

線量計は注文済みですが、品不足のため納品は１１月末頃となります。 

１２月１日から貸出できるだろうと思います。１２月の広報、ホームページ等でお知らせします。 

測定の仕方については、難しくはありませんので、マニュアルを作成して貸出時にご説明します。 

 

 


